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عددي باشد كه از كوچكترين عدد بزرگتر و از دو  دهنده نشان Xاگر كنيم.  ، چهار عدد به تصادف انتخاب مي9تا  1از بين اعداد  .1

 است؟ X= 4صورت با چه احتمالي  عدد ديگر كوچكتر باشد، در اين
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 گيرد؟ در جعبه خاصي تنها يك مهره قرار مي در چند حالتدهيم.  جعبه قرار مي 5مهره مشابه را در  20. 4
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 سه شماره برابر كدام است؟دست آوردن  تاس به طور همزمان پرتاب شوند، احتمال به 5اگر . 5
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 مهره سفيد وجود داشته باشد كدام است؟ 3آنكه در ظرف كنيم كه رنگ آن سفيد است. احتمال  اي را از اين خارج مي مهره
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است با چه احتمالي  3اگر بدانيم نتيجه بزرگتر از ست، در يك بار پرتاب تاسي كه احتمال آمدن عدد زوج سه برابر عدد فرد ا. 8
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